## ESTADO DO RIO DE JANEIRO PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA

## **EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 67/2023**

O Município de Macaé, através da Secretaria Municipal de Fazenda, em cumprimento ao disposto no Art. 2 º da Lei n º 9.452, sancionada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da República em 20 de março de 1997, notifica aos partidos políticos, aos sindicatos de trabalhadores e as entidades empresariais, com sede neste Município, o crédito abaixo discriminado.

RECEITA	CONTA CORRENTE	DATA DO CRÉDITO	CONCEDENTE	VALORES
FUNDEB	99740-4 BANCO DO BRASIL	18/07/2023	MINISTÉRIO DA FAZENDA	R\$ 8.009.752,06
SIMPLES NACIONAL	56661-6 BANCO DO BRASIL	18/07/2023	MINISTÉRIO DA FAZENDA	R\$ 33.706,34
SIMPLES NACIONAL	56661-6 BANCO DO BRASIL	19/07/2023	MINISTÉRIO DA FAZENDA	R\$ 200.296,19
FPM	73011-4 BANCO DO BRASIL	20/07/2023	MINISTÉRIO DA FAZENDA	R\$ 1.020.659,02
ITR	73019-X BANCO DO BRASIL	20/07/2023	MINISTÉRIO DA FAZENDA	R\$ 25,76
ISS - CONVÊNIO	72581-1 BANCO DO BRASIL	20/07/2023	MINISTÉRIO DA FAZENDA	R\$ 8.496,87
FUNDEB	99740-4 BANCO DO BRASIL	20/07/2023	MINISTÉRIO DA FAZENDA	R\$ 304.989,58
SIMPLES NACIONAL	56661-6 BANCO DO BRASIL	20/07/2023	MINISTÉRIO DA FAZENDA	R\$ 135.953,80

Macaé, 21 de julho de 2023.

Carlos Wagner de Moraes Secretário Municipal de Fazenda

Publicado no Diário Oficial de Macaé, em 22 de julho de 2023. Edição 772, página 06, Ano IV. Disponível em: https://sistemas.macae.rj.gov.br:84/sim/midia/diariooficial/923/1690020449.pdf